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fotogalerie

Pedagogická osobnost
Jako každý rok, i letos ocenila Kadaň u příležitosti 

Dne učitelů významné pedagogy ve městě. Předání 
cen pedagogickým osobnostem proběhlo tradičně 

v prostorách Orfea a jeho součástí bylo i divadelní 
představení.

Podrobnosti na straně 2.

film

Jen tak mimochodem
Nový film kadaňského režiséra Romana Němce měl 

svoji kadaňskou premiéru v kině Hvězda. V úterý 24. 
března se s diváky na projekci sešel nejen režisér, ale 

také hlavní představitel snímku, dětský herec Filip 
Kopta, jenž obdržel i mezinárodní cenu. 

Podrobnosti na straně 2.

vítězná povídka

Když se ticho učí zpívat
Nedávná výstava 2xK přinesla i spontánně vyhláše-

nou literární soutěž o nejlepší povídku. Přihlásilo se do 
ní osmnáct prací. Tou nejúpěšnější se nakonec podle 
rozhodnutí nakladatelství Neklidná růže stala povídka 

Michaely Dlouhé.
Podrobnosti na straně 5.

Chcete dostávat  upozornění z radnice?
Nainstalujte si aplikaci Česká obec - načtěte QR kód

nebo na www.ceskaobec.cz

Objednejte předplatné KN elektronicky!

Předplatné Kadaňských novin na rok (12 měsíců) stojí 104 koruny.

Objednat ho lze ale i elektronicky, a to na adrese:

www.noviny-kadan.cz/predplatne
nebo po načtení QR kódu

Stačí vyplnit jméno a adresu, kam mají noviny chodit,
a odeslat příkaz k úhradě.

Kadaňské noviny  
online:

www.noviny-kadan.cz/online

www.akce-kadan.cz
Přehled o všech akcích konaných         
v Kadani na jednom místě. To je portál
WWW.AKCE-KADAN.CZ. 

Ať je pořadatelem 
události kdokoliv, 
najdete ji právě na 
této internetové stránce.

zachrání statek město?

Co se stane se Statkem Jezerka?
petr hossner 

Nemocnice podala žalobu

Začalo jarní blokové čištění
Blokové čištění města letos probíhá 

podle zaběhnuté praxe. Praxe čištění 
v oblasti sídliště C sousedící s nemoc-
nicí se osvědčila, takže bude zacho-
vána. Stejně tak zónové značení, které 
ovšem některým řidičům nevyhovuje. 
Je potřeba vnímat značení, které je roz-
misťováno s dostatečným předstihem. 
V opačném případě řeší nesprávně za-
parkovaná auta městská policie. Horší 
ovšem je, že pod auty zůstávají nedo-
čištěná místa. Termíny na str. 4. M. Šíl

Nemocnice Kadaň s.r.o. dne 3. 3. 2026 
podala trestní oznámení na bývalého 
jednatele Nemocnice Kadaň s.r.o. MUDr. 
Bc. Petra Hossnera. Jak uvádí tisková 
zpráva nemocnice, důvodem je po-
dezření, že bývalý jednatel mohl svým 
jednáním v průběhu roku 2024 naplnit 
skutkovou podstatu trestného činu 
porušení povinnosti při správě cizího 
majetku úmyslně nebo z nedbalosti 
(§ 220 nebo § 221 trestního zákoníku), 
případně skutkovou podstatu dalších 
trestných činů proti majetku Nemoc-
nice Kadaň s.r.o.

„K tomuto rozhodnutí jsem, jakožto 
jednatel organizace, dospěl na základě 
zjištění právního posouzení od advo-
kátní kanceláře. Posouzení ukázalo, 
že během výkonu funkce měl bývalý 
jednatel uzavřít smlouvu o akvizici ob-
chodního podílu společnosti ARC – MED 
s.r.o. za zjevně nestandardních finanč-
ních podmínek. Na základě podezření 
z uzavření velmi nevýhodné smlouvy 

jsem zadal vypracování odborného 
posudku nezávislému odhadci v oboru 
oceňování majetku. Ten, na základě 
veřejně dohledatelných a přístupných 
faktů, shledává, že cena 16 000 000,- Kč, 
za kterou MUDr. Bc. Petr Hossner, MBA 
odkoupil společnost ARC – MED s.r.o., 
byla v době akvizice značně nadhod-
nocena a neodpovídala její reálné 
tržní hodnotě,“uvádí ve zprávě jednatel 
Nemocnice Kadaň Martin Krušina a 
pokračuje dál: „Posudek nezávislého 
odhadce v oboru oceňování majetku 
je důkazem, že tržní hodnota byla v do-
bě prodeje maximálně 5 600 000,- Kč.                                                                 
Z hlediska objektivity a zásady opatr-
nosti lze jasně deklarovat, že částka 10 
400 000,- Kč je rozdílem, který vytváří 
otázku odůvodněnosti sjednané ceny 
za odkup. MUDr. Bc. Petr Hossner, MBA 
tak mohl způsobit tímto jednáním Ne-
mocnici Kadaň s.r.o. škodu v řádech mi-
lionů Kč, dopustit se jednání v rozporu 
se zájmy společnosti ...dokončení na str. 3  

Ústecký kraj uvažuje o prodeji Statku 
Jezerka, který byl v minulosti statkem 
školním a i nyní v majetku Ústeckého 
kraje slouží ve velké míře pro vzdělávání 
studentů zemědělských škol. Argumen-
tuje zejména ekonomickou ztrátou při 
jeho provozu.

O bohaté historii místa jsme přinesli 
dva obsáhlé články v číslech 3 a 4. Ve-
dení statku je samozřejmě plánem kraje 
na jeho prodej znepokojeno. „My neroz-
porujeme to, že Jezerka je ve ztrátě. Mu-
síme si ale uvědomit, že je způsobena 
zejména tím, že fungujeme jako vzdělá-
vací zařízení, a to zvyšuje náklady,“ řekla 
vedoucí statku Monika Pauliová. „Naše 
role je při vzdělávání budoucích země-
dělců naprosto nezastupitelná. Velké 
množství zcela zásadních vědomostí 
nemohou získat jinak než praxí,“ dodala.

Na podporu zachování statku vznikla i 
petice podepsaná téměř tisícovkou lidí 
(k 27.3.). Tématu se věnovali zastupitelé 
na zasedání 26. března. V úvodu řekl Jiří 
Kulhánek, že rada kraje je nakloněna 
jednání s městem o tom, za jakých pod-
mínek by bylo možné statek převést na 
město. Podle něj ovšem kraj, ale i město 
potřebují konkrétní ekonomická data. 
Jakým způsobem by převod proběhl, 
jaké činnosti by statek dále provozoval, 
vyjasnění pachtovních smluv či jaký 
majetek by se převáděl. Starosta Jan 
Losenický uvedl, že radnice si nechala 
vypracovat analýzu, jež měla najít 
cesty, za jakých by bylo možné statek 
provozovat za ekonomicky rozumných 
podmínek. „Máme za to, že vzdělávací 
funkce statku je natolik důležitá, že je     
v zájmu města, aby se snažilo statku 
pomoci. Na druhou stranu si nemůžeme 
dovolit zatížit rozpočet platbami v řádu 

desítek miliónů korun,“ řekl starosta.     
„K našemu rozhodnutí měla pomoci 
právě analýza, kterou jsme si nechali 
zpracovat. A v této chvíli jde hlavně o to, 
abychom se jako zastupitelé dohodli, 
zda souhlasíme s tím, že město vstoupí 
do jednání s krajem o podmínkách pře-
vodu statku.

Analýzu pro město zpracovala Lea 
Josífková a Oldřich Kobza, soukromí 
zemědělci. Podle jejich slov je na statku 
zhruba dvojnásobný počet zaměst-
nanců, než je obvyklé. „V horizontu dvou 
až tří let by bylo možné hospodaření 
stabilizovat na takříkajíc rozumné ztrátě 
ve výši 1-3 milióny korun. Zásadním 
faktorem je právě počet zaměstnanců,“ 
řekl spoluautor studie Oldřich Kobza.

Zastupitelé následně odsouhlasili 
vstup do jednání. K problematice se 
vrátí na svém červnovém zasedání.

Lokalita, ve které Jezerka leží, je pro 
město důležitá z hlediska jeho dalšího 
rozvoje a panují obavy, že v případě 
prodeje statku by ho mohl nový maji-
tel nechat zaniknout a místo by využil 
zcela nevhodným způsobem. M. Šíl 
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Kadaňská rodačka, která do školky 
kdysi chodila se slzami v očích a hledala 
ve své učitelce oporu. Dnes je to právě 
Alenka, která dává našim nejmenším 
pocit jistoty a klidu. 

Společně s paní učitelkou Fejsákovou 
tvoří téměř legendární dvojici. S nimi 
děti nezačínají jen školku. S nimi začíná 
jejich dobrodružství. 

A když do Barvičky nastoupila Alenky 
vnučka Stellinka, stala se pro všechny 
děti „babičkou Álou“, která je u jejich 
prvních přátelství, lásek a samozřejmě 
také u prvních „já sám“.

Děti ji milují, protože u ní mohou být 
samy sebou. Protože ví, že někdy stačí obejmout, někdy rozesmát… a někdy jen 
být nablízku. Za svou praxi se věnovala asi 13 generacím dětí. Děti, které kdysi 
utěšovala při prvním odloučení od maminky, se k ní dnes vracejí. Tentokrát už jako 
rodiče.

fotogalerie

Pedagogické osobnosti města
nový film kadaňského režiséra romana němce

Jen tak mimochodem
Město Kadaň každoročně odměňuje své pedagogické osobnosti. I letos se 

učitelé sešli v Orfeu, aby pogratulovali svým oceněným kolegům, a také, aby si 
užili divadelní představení „Normální debil“ od divadla Gong v Praze. To je zavedlo 
do mysli jednoho „puberťáka“, do jeho rodiny a samozřejmě i školní třídy. To vše             
v době, kdy zemi vládla komunistická ideologie a svět se hemžil soudruhy a sou-
družkami.

Ocenění předal starosta Jan Losenický, který kromě jiného řekl, že podle jeho 
názoru to mají současné děti těžší než on v jejich letech, a tím mají i mnohem složi-
tější pozici i učitelé. Těm poděkoval za práci a úsilí, jež věnují výchově a vzdělávání, 
a trojici oceněných vyjádřil uznání a obdiv.  M. Šíl

Představení  Normální debil přineslo humorný a lehce ironický vhled nejen do školství                 
v socialistickém Československu.  Foto M. Šíl

Pedagogická osobnost v kategorii mateřské školy - MŠ Barvička

Alena Domanjová

Pedagogická osobnost v kategorii základní školy - ZŠ Na Podlesí

Lidmila Vyšinková

Pedagogická osobnost v kategorii střední školy - SPŠS a OA

Helena Krausová
Paní Helena Krausová se bohužel nemohla předávání cen účastnit kvůli akci 

Střední průmyslové školy stavební a Obchodní akademie Kadaň, na které učí. Bo-
hužel škola neposlala ani medailonek oceněné pedagožky. I Heleně Krausové patří 
gratulace k úspěchu a ocenění jejích výjimečných pedagogických schopností.

Svou pedagogickou dráhu zahájila 
paní učitelka Lída Vyšinková v roce 1980 
na 4. základní škole v Kadani, kde půso-
bila 17 let. Po zrušení této školy přešla     
v roce 1997 na Základní školu Na Podlesí, 
kde setrvala dalších osmadvacet let. 
Celkem tedy věnovala pedagogické 
profesi úctyhodných 46 let svého života.

Učila své žáky nejen správně psát a 
mluvit, ale také přemýšlet, naslouchat 
a chápat význam slov. Vedla je k úctě                   
k rodnému jazyku, ke kultuře i k odpo-
vědnosti za vlastní vyjadřování. Pro svou veselou a milou povahu byla velmi oblí-
bená jak mezi žáky, tak i v učitelském kolektivu. 

Nedílnou součástí jejího života se stala hudba. Sedm let studovala hru na housle 
na základní umělecké škole a později hrála na kytaru v kadaňské country skupině. 

Vedle své profesní role byla vždy především maminkou. Vychovala dceru Jind-
řišku, která dnes působí v diplomatických službách.

Zleva Filip Kopta, Jan Losenický a režisér Roman Němec. Foto M. Šíl 

V kadaňském kině Hvězda se v úterý 
24. března konala slavnostní kadaňská 
premiéra filmu Jen tak mimochodem, 
jehož autorem (scénář) a režisérem je 
kadaňský tvůrce Roman Němec. Jeho 
tvorbou se jako stěžejní téma vine život 
a kultura gayů. Věnoval se mu i jeho 
minulý film Kam motýli nelétají. Ačkoliv 
ve společnosti dávno není vyhraněně 
negativní postoj, stále podle mode-
rátora přetrvávají představy, které se 
míjejí s realitou. Jak to vidí autor? „Lidé 
se mě často ptají, jestli když točím filmy 
s takhle vyhraněnou tématikou, tak 
nemám strach, že je nebude chtít nikdo 
distribuovat. A moje odpověď je jasná. 
Kdybych točil komedie na horách a 
fotbalových hřištích, tak stoprocentně 
takový film neopustí Českou republiku.  
V okamžiku, kdy film má přesah, pro-
mítá se půlce zeměkoule. A to mě baví,“ 
řekl režisér Roman Němec.

Přestože se příběh filmu Jen tak mi-
mochodem odehrává převážně v Praze, 
jeho velkou část natáčel štáb v Kadani. 
Točilo se v Orfeu, domě U Kamenného 
zvonu ve Švermově ulici nebo NS Bur-
geru. „Já jsem hrozně rád, že jsme mohli 
v Kadani natáčet. Je to město, které je 
pro filmaře skvělé. Najdete tu místa pro 
historické momenty, pro záběry ze sou-
časnosti, všechno. A když strávíte tolik 
týdnů měsíců hledáním lokací, zjistíte, 
že nejhezčí pohled na Staré město praž-
ské je z bistra NS Burger na kadaňském 
náměstí,“ řekl s úsměvem režisér.

Film Jen tak mimochodem se v Ka-
dani promítal 24. a 25. března. A má 
na svém kontě první úspěchy. Ovládl 
například únorový filmový žebříček 
Top Shorts v USA (pod tamním názvem 
Out of Checklist). Top Shorts k tomu na 
svých sociálních sítích uvedl: „Devět let 
poté, co na festivalu Top Shorts získal 
cenu za nejlepší LGBTQ film se snímkem 
About a Father, se Roman Němec vrací 
s odvážným a intimním příběhem o 
rozvodu, otcovství a chaosu jednoho 
nečekaného víkendu.“ 

Porota filmových profesionálů v čele 
s americkým režisérem Jeffem Mel-
manem, držitelem šesti nominací na 
Emmy, film ocenila tituly „Best LGBTQ 
Film“, „Film of the Month“ a představitel 
jedné z hlavních rolí Filip Kopta získal 
cenu Best Young Actor (nejlepší mladý 

herec).  „Díky Filipovi vlastně tenhle film 
vznikl,“ vyprávěl před projekcí Roman 
Němec. „Poprvé jsem se s ním potkal při 
natáčení komerčního spotu. Točilo se        
v helikoptéře, docela akční scénář to 
byl. Hledali jsme takového dětského 
Indianu Jonese. Jenže Filip opravdu 
není akční typ. Jenže na druhou stranu 
měl obrovské kouzlo. A tak jsme pro 
něj scénář přepsali. A on byl skvělý. Po 
skončení natáčení jsem si řekl, že bych 
s tímhle klukem mor rád natočil film. A 
začal jsem psát scénář. Takže Jen tak 
mimochodem je vlastně dělaný Filipovi 
přímo na tělo,“ řekl režisér.  M. Šíl

Zleva Filip Kopta s oceněním a další herci        
z filmu - Vojtěch Franců, Ivan Lupták a Miro-
slav Nyklíček. Foto jen-tak-mimochodem.cz
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Místo výkonu práce: Městský úřad Ka-
daň, ORP Kadaň
Pracovní poměr na dobu: určitou (po 
dobu mateřské a rodičovské dovolené) 
Předpokládaný nástup: duben 2026
Platová třída: 11 + osobní příplatek
(zaručený plat při nástupu minimálně 
35 840 Kč; dle výše uznané praxe až 38 
570 Kč) 
Náplň práce: 
- samostatný výkon specializované 
agendy sociálně právní ochrany dětí  
- vyhledávání ohrožených dětí, identi-
fikace dětí, které jsou týrané, zanedbá-
vané, zneužívané nebo jejichž rodiče 
neplní své povinnosti.
- posuzování stavu a příčin negativních 
jevů, navrhování a provádění preventiv-
ních opatření 
- zastupování zájmů dětí v soudních 
řízeních, spolupráce s orgány a institu-
cemi
Předpoklady pro vznik pracovního 
poměru:
- státní občanství ČR, popř. cizí státní 
příslušník s trvalým pobytem v ČR 
- minimální věk 18 let
- způsobilost k právním úkonům
- znalost českého jazyka
- bezúhonnost
Ostatní požadavky:
- vzdělání vysokoškolské nebo vyšší 
odborné, vyjmenované v § 110 odst. 
4 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách
- základní znalost zákonů č. 359/1999 
Sb., 500/2004 Sb., č. 89/2012 Sb., ve znění 
pozdějších právních předpisů
- spolehlivost 
- zdravotní způsobilost 
- schopnost týmové práce 
- znalost práce na PC
- zodpovědný přístup k práci
- odolnost vůči stresu
- komunikativní přístup
- řidičské oprávnění skupiny B výhodou
Nabízíme: 
- pružnou pracovní dobu
- 5 týdnů dovolené
- 3 dny indispozičního (zdravotního) 
volna (100 % hrazené)
- příspěvek na penzijní spoření ve výši 
1000 Kč měsíčně
- stravenky v hodnotě 100 Kč (70 % hradí 
zaměstnavatel) 
- po odpracování 1 roku příspěvek na 
zdrav. péči/kulturu/sport v hodnotě 
celkem 8400 Kč každý rok (v souladu se 
schválenou směrnicí)
- věrnostní odměna za roky odpraco-
vané pro zaměstnavatele v délce 10 let 
a pak každých 5 let
- prohlubování kvalifikace
- zaměstnání u stabilního zaměstnava-
tele 
- možnost přidělení služebního bytu
Lhůta pro podání přihlášek:  13.4.2026 
do 17 h. 
Místo a způsob podání písemné při-
hlášky: 
V obálce nadepsané „VŘ – SVaZ – SPOD“ 
Osobně na podatelnu Městského 
úřadu, Mírové náměstí 1, Kadaň nebo pí-
semně na adresu Město Kadaň, Mírové 
náměstí 1, 432 01  Kadaň
Obsah přihlášky uchazeče:
• jméno, příjmení a titul 
• datum a místo narození
• státní příslušnost
• místo trvalého pobytu, telefon
• druh a číslo dokladu prokazující totož-
nost
• datum a podpis uchazeče
Doklady k přihlášce:
• životopis
• výpis z evidence rejstříku trestů ne 
starší 3 měsíce
• doklad o nejvyšším dosaženém vzdě-
lání
Bližší informace: Mgr. Tomáš Mědílek, 
vedoucí odboru SVaZ, 474 319 650, to-
mas.medilek@mesto-kadan.cz

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ

sociální pracovník sociálně 

právní ochrany dětí

těm, kdo to skutečně potřebují

Městské byty 
Každý rok město Kadaň přidělí při-

bližně 65 bytů svým občanům. Jde o 
důležitý nástroj sociální politiky, který 
má pomáhat rodinám i jednotlivcům     
v různých životních situacích. Zásady 
přidělování jsou nastaveny tak, aby byty 
získali ti, kdo je opravdu potřebují – a 
zároveň respektují pravidla společného 
soužití.

Startovací byty pomáhají mladým li-
dem a rodinám (obvykle do 35 let věku) 
získat první nájemní bydlení a usadit se 
v Kadani.

Sociální byty jsou záchrannou sítí pro 
osoby a rodiny v tíživé sociální situaci, 
které si nemohou dovolit tržní nájemné.

Byty pro seniory umožňují starším ob-
čanům (65+) zůstat v městě, kde prožili 
většinu života, za dostupných finanč-
ních podmínek.

Služební byty zajišťují bydlení pro 
klíčové zaměstnance města – učitele, 
lékaře a další odborníky, které chceme 
v Kadani udržet.
Krizové byty: Pomoc v nouzi  
s jasnými pravidly

Zvláštní kategorií jsou krizové byty, 
které slouží jako okamžitá pomoc rodi-
nám v akutní bytové nouzi – například 
při domácím násilí, živelných pohro-
mách nebo náhlé ztrátě bydlení. Jde o 
dočasné řešení, které má lidem pomoct 
stabilizovat situaci a najít trvalé bydlení.

Bohužel i v poslední době jsme se 
setkali s případy, kdy krizové bydlení 
zneužily osoby závislé na drogách. Tyto 
rodiny se pak často snaží všemožně 
manipulovat s odpovědnými pracov-
níky, kontaktují vedení města a požadují 
výjimky z pravidel.

Chceme jasně říct: v Kadani nebu-
deme tolerovat zneužívání městské 
pomoci. Ve spolupráci se správou bytů 
a orgánem sociálně-právní ochrany 
dětí (OSPOD) se nám daří takové osoby 
relativně rychle z bytů odstranit. Krizové 
byty jsou určeny pro ty, kdo se ocitli       
v nouzi bez vlastního zavinění – ne pro 
ty, kdo odmítají řešit svou závislost a 
ohrožují bezpečnost sousedů i vlast-
ních dětí.   J.Vaic

Nemocnice podala trestní oznámení   ...dokončení ze strany 1

a v rozporu s povinností řádně hospo-
dařit s prostředky nemocnice.

Je mou povinností jednat s péčí 
řádného hospodáře, chránit majetek 
nemocnice, její zaměstnance i pověst. 
Když jsme zjistili závažná podezření a 
nechali je nezávisle posoudit, mým jed-
noznačným závěrem bylo, že jako jed-
natel nemohu tato podezření ignorovat 
a musím učinit další kroky k nápravě a 
ochraně majetku i reputace nemocnice. 
U organizací, které hospodaří s veřej-
nými prostředky, je běžné a očekávané, 
že pokud existuje důvodné podezření 
na trestnou činnost, věc se postoupí 
orgánům činným v trestním řízení. Je 
to standardní postup – transparentní, 
správný a férový vůči všem stranám.

Musím a nemohu jinak, než vyko-
návat správu Nemocnice Kadaň s.r.o.                  
s maximální odpovědností a péčí, a to 
ve prospěch pacientů, zaměstnanců, 
zřizovatele i veřejnosti. Důvodné pode-
zření na pochybení bývalého jednatele 
jsem povinen řešit právní cestou, a dů-
sledně tak hájit zájmy nemocnice. Tento 
přístup odpovídá i metodice Nejvyššího 
státního zastupitelství, která zdůrazňuje 
potřebu jasné reakce tam, kde se objeví 
podezření na nezákonné jednání.

Pevně věřím, že příslušné orgány 
posoudí celou záležitost nestranně a 
rozhodnou v plném souladu s právním 
řádem České republiky.“ 

Tolik současný jednatel nemocnice 
Martin Krušina.

Petr Hossner na svém webu komento-
val trestní oznámení jako snahu odvést 
pozornost od závažnějších problémů. 
„Je zřejmé, že se jím starosta města Jan 
Losenický a jednatel Nemocnice Kadaň 
Martin Krušina snaží zakrýt vlastní ne-
schopnost při vedení nemocnice. Jako 
ředitel nemocnice jsem během osmi let 
učinil stovky rozhodnutí. Příležitostí pro 
podání podobných trestních oznámení 
má nový jednatel nemocnice Martin 
Krušina s podporou starosty Jana Lo-
senického celou řadu. A nepochybuji o 
tom, že se budou snažit je využít. Jsem 
připraven nákup společnosti ARC – 
MED plně obhájit, pokud k tomu budu 
vyzván příslušnými orgány,“ uvádí ve 
svém vyjádření.   M. Šíl

Turistické informační centrum  
má nový kabát

Mnozí z nás si všimli, že Turistické informační centrum bylo několik dní uzavřeno. Probíhala 
totiž jeho rekonstrukce. Místo, které pomáhá nejen turistům, ale stejnou (a možná větší) měrou  
je k dispozici i Kadaňanům, dostalo zcela novou a moderní tvář. Na vlastní oči se o tom můžete 
přesvědčit například při oslavách 30. výročí jeho otevření. Ty proběhnou v sobotu 4. dubna.
Text a foto M. Šíl
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7. dubna - nádraží autobusové a vlakové

8. dubna - Zahradní, Nová kolonie, Golovinova kromě parkoviště nad č.p. 1331-1335 
  	      naproti nemocnici , okály, Třešňová, Příčná, 100 byt.jed., 

9. dubna - vycházková cesta, Jana Roháče vč. parkoviště, Husova, panelák pod 		
	       Albertem od čp. 1570, parkoviště za čp. 1256, parkoviště nad čp. 1331-1335 
	       naproti nemocnici

10. dubna - pravá část sídliště B od teplárny až po průtah, vrchní část průtahu	

13. dubna - Chomutovská, Bystřická, levá část sídliště B, U Stadionu, koupaliště

14. dubna  - nádraží Prunéřov, Prunéřov, 100 bytových jednotek

15. dubna - Brožíkova, Alešova, Mánesova, Fibichova, Klášterecká včetně okolí 
                        věžáku, 1. část Pionýrů, policie, kordy

16. dubna - sídliště D 1445-10448, parkoviště u koberců a u hřiště, 
                        Dvořákova 1841-1843, parkoviště

17. dubna - kompletně sídliště D

Termíny blokového čištěníDíky podpoře NADACE ČEZ pomáhají

Spolek Egeria Kadaň, z.s. se snaží po-
máhat dětem se zdravotním znevýhod-
něním z našeho regionu. Díky finanční 
podpoře NADACE ČEZ se mu podařilo 
pomoci pětiletému Ondráškovi absol-
vovat speciální rehabilitační cvičení, 
které může podpořit jeho další vývoj.

„Ondrášek má mezi oběma mozko-
vými hemisférami nedovyvinuté ner-
vové centrum, a proto je jeho psycho-

motorický vývoj opožděný. Minulý rok 
mu lékaři zjistili vzácnou genetickou 
vadu na genu Trio, která je příčinou 
jeho onemocnění. Přesto stále existuje 
naděje, že by mohl jednou chodit nebo 
alespoň samostatně sedět,“ řekla zá-
stupkyně spolku Egeria Jana Kalová.

I přes všechny obtíže je Ondrášek 
velmi usměvavý chlapec. Miluje vodu, 
plavání, cvičení a zvířátka. Absolvoval 
také delfinoterapii v Turecku, kde po 
dobu deseti dní cvičil v bazénu s delfíny 
a následně pokračoval ve fyzioterapii.

„Děkujeme NADACI ČEZ za podporu, 
díky které mohl Ondrášek absolvovat 
potřebné rehabilitační cvičení,“ dodala 
Kalová. M. Šíl, foto Egeria

Skauti v Kadani měřili síly

V sobotu 21. března 2026 se do Kadaně 
sjelo na 160 skautů z celého okresu, aby 
se utkali ve dvou soutěžích – uzlařském 
Zlatém uzlu a město objevujících Toul-
kách za poznáním (TouZaPo).

V již 31. ročníku Zlatého uzlu si účast-
níci prověřovali uzlařské dovednosti. 
Po loňském ročníku si Kadaňští slíbili, 
že budou intenzivně trénovat a letos se 
objeví na pomyslné bedně vítězů. Bohu-
žel jsme však zjistili, že musíme trénovat 
ještě o trochu více. Vítězné trofeje tedy i 
letos putovaly do Jirkova.

 Stanoviště pro TouZaPo byla připra-
vena téměř po celém historickém cen-

tru a okolí. Skauti tak navštívili Mikulo-
vickou bránu, galerii, Ateliér na náměstí, 
Charitu, gymnázium a stanici Policie 
ČR. Poslední zmíněné stanoviště sklidilo 
mezi soutěžícími největší úspěch, a 
my tímto článkem děkujeme Rosťovi 
Vyhnálkovi, že se s námi na organizaci 
podílel.

Celá akce by se neuskutečnila bez 
pomoci skautských i neskautských 
dobrovolníků, podpory Kulturních zaří-
zení Kadaň, Gymnázia Kadaň a Charity. 
Všem, kteří do toho šli i letos s námi, 
moc děkujeme.  V. Pešíková

Pečlivě se zorientovat v plánku města, a 
skauti mohou vyrazit do ulic Kadaně, aby 
plnili zadané úkoly. Foto J. Hub

Na služebně PČR se skautům věnoval Rosti-
slav Vyhnálek. Byla to zastávka, která děti 
velmi bavila. Foto J. Hub

Den otevřených dveří v Tušimicích

Byla neděle po ránu  a šel jsem do 
kostela. Šel jsem po chodníku v Kadani 
kolem samoobsluhy na Rafandě a po 
chodníku, na durhé straně silnice, šel 
muž s černými vlnitými vlasy, vysoký 
asi 175 cm, v zelené bundě a černých 
kalhotách, asi čtyřicátník. Když mně 
uviděl, zakřičel na mne přes silnici: „To 
je dobře, že jdeš! Koupíš mi v bufetu Ko-
runa pivo!“ Jeho drzost mě překvapila a 
řekl jsem mu:

„Nevím, proč bych ti kupoval pivo?! 
Neznám tě, vidím tě poprvé a do Koruny 
nejdu! “ Ale on se nedal odradit a šel 
za mnou až do kostela. Celou hodinu, 
co trvala pobožnost, na mne v kostele 
čekal. Do Koruny jsem zašel, somrák za 
mnou, ale v bufetu si mě ani nevšiml 
a šel si sednout ke kamarádům. Proč 
si mě nevšiml, jsem pochopil až druhý 
den. V kostele, při vchodu do kostela na 
mříži, byla připevněna kovová pokladna 
velikosti asi krabice od bot. Tu somrák 
uviděl a druhý den byla pokladna 
vypáčená a vykradená. Leželo tam 
na podlaze ještě páčidlo. Nedokážu 
pochopit, proč somrák, aby měl na 
chlast, krade v kostele. Lidská sprostota 
a bezohlednost zřejmě nezná mezí. 
Somráci jsou póvl, spodina společnosti, 
kterými slušní lidé opovrhují. Smutné je, 
že já jsem do kostela somráka nechtěně 
přivedl. Omlouvám se upřímně všem 
věřícím.   Antonín Karnet

postřehy čtenářů

Somrák

V sobotu 21. března proběhl na půdě 
Českého hydrometeorologického 
ústavu každoroční den otevřených 
dveří, tentokrát na téma Proměny             
v pozorování počasí, vody a ovzduší. 
Své prostory otevřela veřejnosti také 
Observatoř Tušimice, jejíž pracov-
níci připravili bohatý program jak pro 
velké, tak malé návštěvníky. Zatímco 
děti mohly vyrábět otočný kalendář                       
s tematikou počasí, ostatní mohli po-
slouchat přednášky, které probíhaly       
v pravidelných intervalech a na kterých 
se posluchači dozvěděli, co všechno 
lze v meteorologii vypozorovat vlast-
níma očima nebo jaký je stav sucha 
v našem regionu. Kromě přednášek 

bylo připraveno několik stanovišť, na 
kterých se mohli návštěvníci seznámit 
s každodenní činností observatoře. Pro 
zájemce byl také připraven krátký test, 
jehož správné vyplnění bylo odměněno 
dárkovým předmětem vlastního vý-
běru. „Za celý tým observatoře bychom 
chtěli poděkovat všem návštěvníkům, 
kteří se rozhodli strávit sobotu s námi. 
Účast byla rekordní – odhadem přišlo 
zhruba 100 lidí. Takový zájem veřej-
nosti hodnotíme jako velmi pozitivní. 
Doufáme, že i další roky budou stejně 
úspěšné nebo třeba ještě úspěšnější. 
Budeme se těšit zase za rok!“ zhodnotila 
Den otevřených dveří pracovnice ČHMÚ 
Adriana Šindelářová (na snímku). M. Šíl  
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Svoz nebezpečného 
odpadu

8.00-8.15	 sídliště C	 parkoviště pod Elektro Míchal
8.20-8.30	 sídliště C	 parkoviště  ul. Husova 1295

8.35-8.50	 sídliště B	 parkoviště před tepelným hospodářstvím
8.55-9.10	 sídliště B	 parkoviště u fotbalového stadionu

9.15-9.30	 sídliště D	 parkoviště u prodejny koberců
9.35-9.45	 sídliště D	 křižovatka u školky

10.35-1045	 sídliště A	 parkoviště č. 1152 za obchodem
10.50-11.05	 sídliště A	 Studentské náměstí
11.10-11.15	 sídliště A	 křižovatka ulic Pionýrů a Švermova

11.20-11.35	 Strážiště	 č. 1918 „u skály“
11.40-11.55	 st. město	 ulice Václava Havla
12.00-12.10	M írové nám.	 ulice Boženy Němcové
12.15-12.30	 Koželužská	 parkoviště u autobazaru
12.35-12.45	 Koželužská	 parkoviště u kruhového objezdu č. 1522-1523
12.50-13.00	 1. máje		  spojnice ČSD u trafostanice
13.05-13.15	 1. máje		  parkoviště za Priorem
13.20-13.30	 Věžní		  parkoviště u domova pro seniory
13.35-13.40	Ž itná		  u veterinárního střediska
13.50-14.00	O bránců míru	 ul. Polní, zastávka MHD

Odložit můžete zdarma lednice, televize, plasty, výbojky, pneumatiky, 
zářivky, léky, akumulátory, monočlánky, zbytky pryže, plechovky od barev, 
olejové filtry, textil znečištěný olejem.

V rámci třídění odpadu a následného dalšího využití mohou občané přinést 
sběrový papír, PET lahve, folie, nápojové a užitkové sklo nebo nápojové krabice 
(víno, mléko apod.).

KADAŇ

SPÁDOVÉ OBCE

Zásada		  8.00-8.15	 stanoviště velkoobjemového kontejneru
Pokutice		  8.20-8.35	 stanoviště velkoobjemového kontejneru
Brodce		  8.40-8.55	 zastávka ČSAD
Úhošťany		  9.00-9.15	 stanoviště velkoobjemového kontejneru
Kadaňská Jeseň	 9.20-9.35	 stanoviště velkoobjemového kontejneru
Chatová oblast 10	 9.45-10.00	 odbočka na Dubinu
Chatová oblast 10	 10.05-10.20	 parkoviště u chat 98-102
Tušimice		  10.25-10.40	 před panelovými domy
Prunéřov Ušák	 11.30-11.50	 před vývěskou MÚ
Prunéřov chataři	 12.00-12.20	 stanoviště kontejnerů TDO
Prunéřov - Kadaň	 12.40-13.00	 bývalé nádraží

Odložit můžete zdarma lednice, televize, plasty, výbojky, pneumatiky, 
zářivky, léky, akumulátory, monočlánky, zbytky pryže, plechovky od barev, 
olejové filtry, textil znečištěný olejem.

V rámci třídění odpadu a následného dalšího využití mohou občané přinést 
sběrový papír, PET lahve, folie, nápojové a užitkové sklo nebo nápojové krabice 
(víno, mléko apod.).

11. dubna 2026, Kadaň a spádové obce

Ta jedna věta, která změní úplně 
všechno. Ta slova, která spadnou na 
dno mé duše jako těžký, chladný bal-
van. To jedno slovo vyřčené jako ortel. 

Autismus. 
Ticho se rozlévalo v ordinaci. Další 

věty o grafech, limitech a neléčitelnosti 
jsem už téměř nevnímala. Jen tlumené 
hučení, jako bych byla pod hladinou 
oceánu. 

Čas se zastavil.
Všechny představy o jejich budouc-

nosti byly pryč. Představy o první školní 
tašce, o jejich tajemstvích a prvních 
láskách překryl temný závoj. A venku 
plynul život dál. Lidé chodili domů                  
s nákupem, kolem nich pobíhaly chi-
chotající se děti, které loudily pamlsek. 

Proč já? Proč? Odpověď jsem neznala. 
Jen jsem cítila beznaděj. Venku se 
setmělo.

Ale pak, po dlouhých týdnech a mě-
sících, přišlo jedno odpoledne, kdy do 
našeho pokoje vstoupilo slunce. Dva 
zlatavé pruhy světla se dotkly jejich 
tváří a já je najednou viděla jinak. Jeden 
se pohupoval v tichém rytmu a druhý 
třepetal svými křídly. Andělé, kteří se        
v našem světě snažili neztratit, skládali 
svou vlastní píseň a bylo jim jedno, jestli 
je posluchači odmění potleskem.

Lidé často říkají, že ticho je prázdné. 
V přítomnosti mých andělů je plné ba-
rev. Je souzvukem všech tónů a všech 
akordů. A když se nad městem rozlije 
hluboká noc a zhasnou poslední lampy, 
moji andělé nespí. Spánek je pro ně pří-
liš těžký, příliš pozemský. A tak bdíme. 
Jsem strážkyní noci. Má víčka jsou pře-
těžká, ale trpělivost je zdroj, ze kterého 
čerpám. Učím se. Učím se milovat jejich 
neklid. Sleduji jejich prsty, jak se dotý-
kají stínů na zdi. 

Mé bdění je modlitbou. Modlitbou za 
jejich sny. 

Když začíná svítat, andělé konečně 
skládají křídla k odpočinku. Ještě 
pár chvil pozoruji jejich tváře. Tváře 
nevinnosti – bez přetvářek, masek a 
lží. Možná mají svůj svět. Ale já jsem 
šťastná, protože mě do něj nechávají 
nahlédnout a vstoupit… a učí mě žít. 
Není třeba je opravovat. Je třeba je při-
jmout v bezmezné lásce. Nehledat lék. 
Pochopila jsem, že jsem to já, kdo se má 
léčit. A ten balvan se začíná drolit. Už se 
neptám. Jen miluji. To je ta odpověď. 

Zřím vás, moji andílci. Nejsem obětí, 
ale stavitelkou mostu mezi dvěma 
světy. Jsem žákem vedle mistrů přítom-
ného okamžiku.

Šest let. Šest nekonečných let jsem 
žila v tichu a křiku. Byla jsem máma, 
která nabízela svou náruč a lásku. Ne-

dostatek jejich doteku mě bolel v duši. 
Bolel i fyzicky. Jejich odmítnutí mě sží-
ralo zevnitř, ta tichá žízeň, ta nezkrotná 
touha po lásce, po obyčejném objetí. 
A pak se to stalo. Uprostřed obyčej-
ného dne jsem uslyšela to jedno slovo. 
Krátké, křehké, ale naprosto jasné. 

„Má-mo.“ 
Slzy mi stékaly po tvářích a já si od-

dychla. V ten den jsem věděla, že máme 
naději. Že i kdybychom na další zázrak 
měli čekat dalších šest let, ta vteřina, 
ten jeden okamžik stál za to. Slovo, 
které znělo jako nejhezčí melodie. A sta-
čil jeden takt, ve kterém byly dvě noty. 
A mé srdce se rozeznělo jako dva údery 
toho největšího nebeského zvonu. 

„Má-mo.“
Dny plynuly a náš obývací pokoj se 

pomalu měnil v katedrálu. Stačily první 
tóny oblíbené skladby a jeden z mých 
andělů létal po místnosti s roztaženými 
křídly. Létal ve svém rytmu. Stále do-
kola. Stála jsem ve dveřích, když náhle 
přiběhl druhý anděl, roztáhl křídla a já 
se s úsměvem dívala na svá dvojčata. 
V duchu jsem si pomyslela, že lásku k 
tónům mají po mně. V tom okamžiku 
jsem ještě netušila, že za pár vteřin 
přijde další zázrak, který jsem snad 
tisíckrát pronášela jako tichou modlitbu 
v probdělých nocích. Jeden z andělů 
přiběhl a obejmul mě svými něžnými 
křídly. Dotyk. Objetí. Na chvilku. 

„Děkuji.“ Hlas se mi chvěl a srdce se 
mi rozbušilo. Byl to jeden z těch lepších 
dnů.

Venku pršelo a já se s hrnkem horké 
kávy dívala na kapky stékající po okně. 
Brzy měl přijít zase sychravý podzim, 
který nemám ráda. Měla bych umýt 
okna. Měla bych. Ale kdy? 

Oba seděli na koberci a prostor mezi 
nimi byl magický. Nepotřebovali se 
na sebe dívat, aby o sobě věděli. Byla 
to tichá dohoda bytostí, které mluví 
svým vlastním jazykem. Zatímco jeden 
skládal barevné kostky s geometrickou 
přesností a s automatickou znalostí 
duhového spektra, druhý ho dopro-
vázel hrdelním broukáním. Byli jako 
blíženci. Jako dvě planety, které okolo 
sebe kroužily, měly svou vlastní dráhu a 
přitom je jejich gravitace držela pohro-
madě.

Jsou dny, kdy se jejich andělská 
hudba změní v zoufalý a trýznivý křik. 
A ticho se rychle schová do všech spár 
našeho bytu. Nejtěžší jsou noci, kdy 
měsíc dorůstá do úplňku. Jako by světlo 
a dokonalý tvar měsíce zahrály na tem-
nou strunu. Ta ďábelská hudba se nedá 
utišit. Znovu bezmoc. Znovu beznaděj. 
A nejhorší je ten pohled, kdy se jeho 

ruce obrátí proti němu samotnému a 
míří, zatnuté v pěst, na jeho hlavu. Jako 
by necítil bolest. Mé tělo křičí s ním. Tak 
moc mu chci pomoci, tak moc chci vzít 
tu bolest na sebe. Mým jediným přáním 
je proměnit se ve štít, který ho ochrání. 
Slzy už neměřím. Jsem svědkem jeho 
vlastního pekla. Jeho křídla jsou raněná.

Nastal čas, kdy moji andílci šli do 
školy. Do té pozemské, speciální. Bude 
hůř? Anebo líp? Čekala jsem, jestli při-
jde úleva. A ona přišla. V té škole čekali 
další andělé a archandělé za katedrou. 
I díky nim začaly mé děti mluvit, psát a 
počítat, rozumět tomuto světu. 

Nikdy nezapomenu na první vysvěd-
čení. A zvláště na to, když jsem se dcery 
zeptala: „A co jsi měla na vysvědčení?“ 
A ona se trochu zamračila a řekla: „No, 
šaty přeci.“ 

Syn i dcera ukončili základní školu. 
Nyní chodí na střední. A my tu káru 
táhneme dál. Dnes už vím, že diagnóza 
nebyla koncem mého světa, ale začát-
kem nového, daleko hlubšího života. 
Moji andělé mě nepřišli jen učit, ale i za-
chránit. Díky nim jsem lepším člověkem. 
Naučili mě cítit lásku bez očekávání, 
bez podmínek, bez zbytečných masek. 
Láska nepotřebuje tabulky, nepotřebuje 
logiku. 

A tak vzkazuji všem, kteří stojí s pa-
pírem v ordinaci, že naděje neumírá. 
Cesta není snadná, ale je protkaná 
andělským světlem. Život s nimi mě 

učí žít v pravdě, autenticitě a s nadějí                   
v budoucnost. 

A za ten okamžik, který změnil vše, 
moc děkuji. 

Vždyť vidět je šťastné je ta nejkrás-
nější píseň na světě. 

michaela dlouhá

Když se ticho učí zpívat

Literární soutěž

Kadaň píše
Literární soutěž o nejlepší povídku 

byla vyhlášena u příležitosti výstavy 
2xK spisovatelkou Monikou J. Čapko-
vou a nakladatelstvím Neklidná růže.

Své práce mohli poslat autoři všeho 
věku do konce února. Vypsána byla 
tato témata:

„Okamžik, který všechno změnil“
„Druhý pokus“
„Co jsem nestihl/a říct“
„Dopis, který přišel pozdě“

Do soutěže přišlo 18 povídek, které 
následně vyhodnotilo právě zmi-
ňované nakladatelství a Monika J. 
Čapková.

Vítěznou prací  se stala povídka 
„Když se ticho učí zpívat“, kterou Ka-
daňské noviny s radostí publikují.

Uznání patří všem autorům, kteří do 
soutěže přispěli.    M. Šíl
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Letní otevírací doba (3. 4. - 31. 10.) 

	 PO	 8.00 - 17.00
	 ÚT	 8.00 - 16.00
	 ST	 8.00 - 17.00
	 ČT	 8.00 - 16.00
	 PÁ	 8.00 - 17.00
	 SO	 8.30 - 17.00
	 NE	 8.30 - 17.00

CzechPoint PO-PÁ 8.00-15.00

Adresa: 
Jana Švermy 7, 432 01 Kadaň, 
telefon: +420 474 319 550
mobil: +420 725 763 497
e-mail: infocentrum@kultura-kadan.cz

SOBOTA 4. DUBNA
8.00 – 8.30	 Koželužská 1523
8.45 – 9.15	 1. máje 1534
9.30 - 10.00	 1. máje 1538
10.15 - 10.45	 Na Podlesí u koberců
11.00 – 11.30	 Na Podlesí 
          		  u MŠ Hvězdička
12.15 – 12.45	 Sukova u výměníku
13.00 – 13.30	 Věžní 1392
13.45 -  14.15	Ž itná 1624

Křížovku pro vás sestavil Václav Jirkovský. Tajenka z minulého čísla: Kde vládne síla, tam rozumu mohyla.

SBĚRNÝ DVŮR 
otevírací doba

PO	 8.00-12.00    12.30-17.00
ÚT	 8.00-12.00    12.30-16.00
ST	 8.00-12.00    12.30-16.00
ČT	 8.00-12.00    12.30-17.00
PÁ	 8.00-12.00    12.30-16.00
SO	 8.00-16.00
Neděle a státní svátky zavřeno.

Rozmístění kontejnerů

tel.: 721 455 032
denisa.svobodova@kadan.charita.cz

SOBOTA 18. DUBNA
8.00 – 8.30	 Budovatelů 1154
8.45 – 9.15	 Komenského u Deliky
9.30 - 10.00	 Na Strážišti 1888,
 		  parkoviště
10.15 - 10.45	 Václava Havla 1090

informační
centrum

Turistické

Inzerce
Vyklízení domů, bytů, chat.
Tel.: 601 521 459

Z deníku MěP
Obnova autokrosové trati

14. března dopoledne obdržela MěP 
telefonické upozornění na nepovo-
lenou činnost stavebního bagru na 
bývalé autokrosové trati u silnice do 
Pokutic. Na místě strážníci zastihli 
muže, který uvedl, že má celou plochu 
pronajatou od majitele pozemku a má 
platný projekt na její obnovu. Podmínky 
a rozsah prací schválil krajský úřad.                   
V době přítomnosti hlídky zde byly 
prováděny vyřezávací práce a odstra-
ňování náletových dřevin a také zemní 
úprava tůně pro čolky.

Tajní křečkové zvou do Továrny na sny
Možná jste o nich už slyšeli, možná je 

potkáváte v ulicích Kadaně. Divadelní 
soubor Tajní křečkové, který pracuje 
v rámci Divadýlka aneb kouzlo dra-
matické hry při DDM Šuplík, připravuje 
premiéru své nové autorské inscenace 
Továrna na sny. 

Hra zavede diváky do podivuhodné 
továrny, kde se vyrábějí sny – všechny 
stejné, dokonalé a poslušné. Co se ale 
stane, když se jeden sen odváží být 
jiný? „Představení vznikalo postupně 
během společných zkoušek. Mladí herci 
se na něm podíleli nejen jako interpreti, 
ale také jako tvůrci – přicházeli s nápady 
na jednotlivé postavy, situace i komické 
etudy. Výsledkem je hravá divadelní 
podívaná, která vznikla ze společné ra-
dosti z tvoření a chuti vyprávět příběh,“ 
řekl o představení vedoucí souboru 
Miroslav Méďa Metlický.

Premiéra divadelní hry Továrna na sny 
se uskuteční 16. dubna 2026 v 17.15 v KZ 
Orfeum.   M. Šíl

Masopustní rej protančil oběma 
kadaňskými Domovy

Masopust. Barevné veselí, smích, 
hudba, zabijačková krmě i sladká po-
kušení. K tomu přidáme tradiční prů-
vod masek, čím halasnější, tím lepší, 
a velká paráda je na světě. A protože 
zde mluvíme o národní tradici, a ty se, 
jak všeobecně známo, mají dodržovat, 
nemůže zcela logicky masopustní rej 
chybět ani v kadaňském Domově pro 
seniory a premiérově také v kadaňském 
Domově se zvláštním režimem. A když 
tedy masopustní veselí, tak pěkně se 
vším všudy. 

„Je to krásný návrat do minulosti. 
Jsem ráda, že si takovou radost mohu 
znovu prožít,“ rozplývá se při pohledu 
na procházející maškary paní Jaroslava. 
Atmosféra připomínající mnohým klien-
tům jejich mládí je nakažlivá. Žádná tvář 
nezůstává zachmuřená, úsměvy září 
oběma Domovy. „Každodenní pestrý 
volnočasový život je u nás standardem, 
pak máme ale ještě akce, které jsou tro-
chu více. Takové ty velké, celodomovní, 
těch se zúčastňuje na padesát, šedesát 
lidí. Zábavy, koncerty, tematické věci,“ 
vypočítává ředitelka Domova Lenka 
Raadová, „je skvělé, když běžný den 

proměníte v něco, o čem si klienti ještě 
dlouze vyprávějí. To jsou okamžiky, 
které nás všechny nabíjí.“ 

A je to právě únorový karneval, který 
každoročně kategorii „velké akce“ zaha-
juje. Je to přesně ten den, na němž se 
podílí celý Domov. „Bez společné práce 
by to rozhodně takto skvěle nefungo-
valo. Personálu, kolegyním a kolegům, a 
to z obou našich zařízení, kteří se k nám 
na letošní masopust přidali za sebe i 
naše klienty moc děkuji,“ uzavírá ředi-
telka.   Z. Moravec, foto Radek Strýhal
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Rodinná  
a společenská 
kronika

Kino Hvězda
ul. Kpt. Jaroše 1466, Kadaň
tel.:  +420 474 334 481
www.kinokadan.cz

PÁTEK 3. 4. / 14.00 hodin
SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
Luigi a Mario jsou nejslavnější instala-
téři v naší galaxii. Oprávněně. Opraví 
totiž nejen kapající kohoutek a prasklé 
vodovodní potrubí, ale i svět, který se 
řítí do záhuby. Legendární hrdinové ze 
slavných videoher se znovu vydávají 
na filmové plátno pod taktovkou studia 
Illumination. Animovaný / USA, Japonsko 
/ 2026 / 95 min. / 150 Kč

PÁTEK 3. 4. / 16.30 hodin
NĚKDO TO RÁD V PLZNI
Kolik bláznivých příběhů se může 
odehrát během jednoho krásného léta 
v jednom neobyčejném městě? Na to 
odpoví tvůrce Žen v běhu, divácky nejú-
spěšnějšího českého filmu v novodobé 
historii. Režie Martin Horský, hrají Miro-
slav Donutil, Jiří Lábus, Pavel Zedníček, 
Veronika Freimanová. Komedie / ČR / 
2026 / 100 min. / 160 Kč

PÁTEK 3. 4. / 20.00 hodin
NAJDOU SI TĚ
Snímek Najdou si tě přináší krvavý, zbě-
silý mix hororu, akce a černého humoru. 
Mladá žena se ocitá uvězněná přes noc 
v The Virgil – záhadném a zvráceném 
doupěti démonického kultu, který je 
jednou velkou smrtící pastí. Režie Kirill 
Sokolov, hrají Patricia Arquette, Heather 
Graham, Tom Felton, Zazie Beetz, My-
ha´la, Darron Meyer, Armando Rivera, 
Gabe Gabriel. Horor, akční / USA / 2026 / 
94 min. / 150 Kč

SOBOTA 4. 4. / 14.00 HODIN
JENÍČEK A MAŘENKA: STRÁŽCI KOUZEL
Největší padouši pohádkové říše, třeste 
se, Jeníček a Mařenka jsou zpět! Jsou už 
trochu dospělí a pracují jako elitní agenti   
v Tajné agentuře pro kontrolu magie, která 
dohlíží na pravidla pro kouzlení v pohád-
kovém světě. Animovaný / VB, Kypr / 2026 / 
96 min. / 150 Kč

SOBOTA 4. 4. / 17.00 HODIN
SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
Luigi a Mario jsou nejslavnější instala-
téři v naší galaxii. Oprávněně. Opraví 
totiž nejen kapající kohoutek a prasklé 
vodovodní potrubí, ale i svět, který se 
řítí do záhuby. Legendární hrdinové ze 
slavných videoher se znovu vydávají 
na filmové plátno pod taktovkou studia 
Illumination. Animovaný / USA, Japonsko 
/ 2026 / 95 min. / 150 Kč

SOBOTA 4. 4. / 20.00 HODIN
NĚKDO TO RÁD V PLZNI
Kolik bláznivých příběhů se může 
odehrát během jednoho krásného léta 
v jednom neobyčejném městě? Na to 
odpoví tvůrce Žen v běhu, divácky nejú-
spěšnějšího českého filmu v novodobé 
historii. Režie Martin Horský, hrají Miro-
slav Donutil, Jiří Lábus, Pavel Zedníček, 
Veronika Freimanová. Komedie / ČR / 
2026 / 100 min. / 160 Kč

Neděle 5. 4. / 14.00 hodin
SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
Luigi a Mario jsou nejslavnější instala-
téři v naší galaxii. Oprávněně. Opraví 
totiž nejen kapající kohoutek a prasklé 
vodovodní potrubí, ale i svět, který se řítí 
do záhuby. Animovaný / USA, Japonsko / 
2026 / 95 min. / 150 Kč

Neděle 5. 4. / 17.00 hodin
JEDNA BITVA ZA DRUHOU
Když se po 16 letech znovu objeví jejich 
úhlavní nepřítel, skupina bývalých revo-
lucionářů se znovu sejde, aby zachránila 
dceru jednoho z nich. Režie Paul Tho-
mas Anderson, hrají Leonardo DiCaprio, 
Benicio Del Toro, Sean Penn. Romantický 
/ USA / 2026 / 170 min. / 170 Kč

Blahopřání
Město Kadaň blahopřeje všem obča-

nům našeho města, kteří v tomto měsíci 
oslaví „kulatá“ životní výročí. Přeje jim 
především zdraví a hodně osobní spo-
kojenosti.

Příspěvky do rodinné kroniky přijímá 
Turistické informační centrum Kadaň 
(J. Švermy čp. 7) nebo je zašlete na 
e-mail: noviny@mesto-kadan.cz.  
Zveřejnění je zdarma.

Vzpomínky

Kdo ztratil to 
nejdražší na světě, ví, 
kolik bolesti v srdci 
zůstává.

Dne 27. března jsme 
vzpomněli 11. výročí 
úmrtí mého syna 
Františka Hráského.

Vzpomínají 
maminka, sourozenci 
s rodinami a ostatní 

                                    příbuzní.

Dne 11. dubna 
to bude 14 let, 
kdy odešel do 
muzikantského 
nebe pan Bohumil 
Janouch. 

Protože tě stále rádi máme
věř že denně s láskou vzpomínáme
jak to bylo krásné když jsi s námi žil
mnoho lidem radost často učinil. 
 
I když  jsou to pro nás smutná léta
s láskou na tě myslí tvoje žena Květa. 

Svaté třídenní a Velikonoce v Kadani
2.dubna- Zelený čtvrtek 
18.00 - Kadaň, děkanský kostel - mše sv.
21.00 - Kadaň, děk. kostel - Svatá hodina 

3. dubna - Velký pátek (den přísného 
postu) 
10.00 - Kadaň, děk. kostel - křížová cesta
18.00 - Kadaň  - děk. kostel - velkopáteční 
              obřady 

4. dubna - Bílá sobota
7.00 - 12.00 - Kadaň, děkanský kostel 
otevřen k modlitbě u Božího hrobu .

SLAVNOST  ZMRTVÝCHVSTÁNÍ  PÁNĚ 
20.00 - Kadaň  - děkanský kostel - 
               velikonoční vigilie

5. dubna - Neděle  velikonoční
8.30 - Kadaň, děkanský kostel - mše sv.
18.00 - Kadaň, kostel Sv. Rodiny - mše sv. 

6. dubna - Pondělí  velikonoční
8.30 - Kadaň, děkanský kostel - mše sv.

7. dubna - Úterý  velikonoční
17.00 - Kadaň, františkánský kostel - mše sv. 

11 .dubna - Sobota  velikonoční
15.00 - Brodce, kaple Božího 
              milosrdenství - poutní mše sv.
Autobus do Brodců vyjíždí ve 14.30 hod. 
ze zastávky na Chomutovské ulici u Slo-
vanu. Další zastávky:
Kino Hvězda,
Studentské náměstí – Komenského ulice,
ulice 5. května ( proti zemědělské škole),
ulice Rokelská ( u alžbětinského kláštera),
Kadaňská Jeseň,
Úhošťany.
Autobus bude čekat. Po skončení mše 
svaté pojede po stejné trase zpět do 
Kadaně.
Jízdné je uhrazeno.

12. dubna - 2. Neděle velikonoční, 
Svátek Božího Milosrdenství
8.30 - Kadaň, děkanský kostel - mše sv.
18.00 - Kadaň, kostel Sv. Rodiny - mše sv.

S přáním požehnaných Velikonoc
Josef Čermák, farář, Jan Burian, vikář, Mgr. 
Jan Hrubý, vikář

Poděkování
Chtěla bych touto cestou moc podě-

kovat RZS v Kadani a agentuře Home 
Care pod vedením Stanislavy Lisové a 
vrchní sestry paní Holubové.

Velký dík patří především sestřičkám, 
které se s velkou ochotou, přívětivým 
jednáním a profesionalitou podílely 
na péči a ošetřování mého manžela             
v těžkých chvílích nemoci.

Moc si vážím jejich práce a laskavosti.
                                     Eva Waldhauserová V TIC už jsou v prodeji foodkarty!

Už od 1. dubna se spouští prodej 
Foodkaret. A to jak online na www.kul-
tura-kadan.cz, tak i fyzicky, kdy si je lidé 
mohou koupit v Informačním centru. 
Cena 1ks Foodkarty je 350,- Kč.

Kadaňský FOOD Festival se uskuteční 
v sobotu 16. května. Těšit se můžete 
na známé tváře jako je Andrea Bezdě-
ková, Lucie Křížková, Kristýna Frejová a 
úžasné kuchaře Tomáše Kalinu, Ondřeje 
Korába, Martina Skýbu. 

Celým dnem vás bude provázet 
hvězdná moderátorka Andrea Ka-
lousová.  M. Šíl
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největší sportovní úspěch kadaňské rodačky!

Amálie Švábíková vybojovala bronz
subterra cup 2026

Florbalistky gymnázia stříbrné

První ostrý závod mladého střelce
Ve střeleckém kroužku Junior KVZ 

Chomutov, do kterého chodí děti z Ka-
daně, se věnujeme střelbě ze vzducho-
vých zbraní. Nicméně některé starší děti 
již mohou pod vedením instruktora stří-
let ze zbraní např. malorážných. Takový 
střelecký křest absolvoval pod vedením 
svého trenéra Mirek Vlasák na akci po-
řádané klubem KVZ Praha 10 na střelnici 
Na haldě Vinařice u Kladna. Jednalo se 
o polohový závod z malorážné pušky a 
pistole. Konkrétně 50 metrů vleže, 37 m 
vkleče a 25 m vestoje z pušky, doplněné 
střelbou na 25 m z malorážné pistole. 
Závodu se zúčastnilo 26 soutěžících                                 
z řad klubu KVZ včetně dětí  z junior-
ského klubu KVZ Praha 10. Celkově se 
Mirek umístil na 13. místě a v pomysl-
ném souboji juniorů na 3. místě. 

Jeho trenér a instruktor Jiří Míchal 
skončil na pátém místě.  Na snímku je 
Mirek při střelbě z malorážné pistole. 

                                                 Jiří Míchal 

Dorost obhájil loňské prvenství na 
Zimním poháru Gerharda Kostrzewy

TABULKA   A
1.  Vilémov                      
2.  Loko Chomutov     
3.  Černovice B              
4.  Bečov                                      

Dorostenci fotbalového Tatranu Kadaň pod vedením trenérů Jiřího Hořínka a 
Luboše Praka vybojovali opět první místo v zimním turnaji, který se hrál celý na 
kadaňské umělé trávě.  P. Kostrzewa

Zápasy o umístění :
o 7./8. místo  Kovářská : Bečov             3:0
o 5./6. místo Libědice : Černovice B  3:0
o 3./4. místo  Dalovice : Loko CV         7:2

FINÁLE  o 1./2. místo      
Kadaň dorost : Vilémov       4:1

TABULKA   B
1.  Kadaň dor.            
2.  Dalovice               
3.  Libědice             
4.  Kovářská 

výsledky

Florbalisté krůček od postupu

Barborka Živná (10 let, TJ Klínovec) 
vstoupila letos do kategorie U12 a jako 
mladší závodnice v kategorii rozhodně 
nezapadla do pozadí. Na konci pod-
zimu se zúčastnila čtyř soustředění na 
ledovci Stubai v tréninkové skupině 
reprezentačního trenéra Petra Zá-
hrobského. Tréninky byly intenzivní a 
náročné, avšak jejich výsledky se brzy 
projevily v závodech.

Po Vánocích přesunula přípravu na 
české vrcholky – nejvíce tréninků ab-
solvovala na třetí nejprudší sjezdovce          
v Evropě, krkonošském Stohu. Společně 
s rodiči se rozhodla pro účast v repub-

likovém poháru Head Vitalini Cup a            
v Krušnohorském poháru.

Na Head cupu panuje obrovská kon-
kurence z celé republiky a obří slalomy 
připravují trenéři, kteří pracují s mlá-
dežnickými reprezentacemi. Závody 
byly náročné a rozhodně ne lehké.                                                         
V celém seriálu, který se jede na 
dvanáct závodů, byla Barborka pouze 
dvakrát mimo top 10 a celkově se umís-
tila na krásném 10. místě jako nejlepší 
závodnice ročníku 2015.

Krušnohorský pohár se jel na sedm 
bodových závodů. Tři první místa, tři 
druhá místa a jedno nedokončení (DNF) 
jí vynesly celkově úžasné druhé místo. 

Sezona však ještě úplně nekončí. 
Barborka je přihlášena na neoficiální 
mistrovství světa žáků ve švýcarském 
Samnaun, kam odcestuje na Veliko-
noce.

Na závěr by chtěla poděkovat svým 
sponzorům, bez nichž by byla sezona o 
poznání náročnější. Jmenovitě firmám 
JS bydlení s.r.o., Nevix s.r.o., Bagros s.r.o., 
Weetek reality, KKMONT services s.r.o., 
Damija elektro s.r.o. a JZ reality s.r.o. – a 
v neposlední řadě své rodině, která za 
ní po celou sezonu stojí.  P. Živná

Sezona se chýlí ke konci

Víkend 21.-22. března byl pro krá-
lovské město úspěšný. Největší stopu 
zanechali florbalisté, kteří zvládli oba 
domácí souboje a zbývá jim poslední 
krok k postupu do nadcházející fáze. 
Nejednalo se však o jediný sport, při 
němž mělo kadaňské publikum důvod  
k radosti, neboť oslavný pokřik rov-
něž zazněl z hokejbalové či fotbalové 
kabiny.

Vítězná šňůra lokálních florbalistů po-
kračovala i během uplynulého víkendu. 
Kati si v domácím prostředí vyšlápli na 

Všestary a udělali dva důležité kroky      
k postupu do dalšího kola play-up. 

Úctyhodnou sérii bez klopýtnutí drží 
i místní hokejbalisté. Formu Panterů 
naposledy pocítil výběr Děčína, jemuž 
družina Vlastimila Tumpacha nasá-
zela devět branek. Další bodový zápis 
zaznamenali také hráči Tatranu, kteří           
v domácích podmínkách přemohli 
Žatec.

Jedinou kaňkou víkendu byla nepo-
vedená jarní premiéra fotbalistů SKP, 
jimž vůbec nevyšel výjezd do Málkova. 
Porážka mrzí o to více, že kadaňské 
mužstvo stála průběžné první místo       
v tabulce, na které se nově posunul 
právě zmíněný soupeř.  

                   M. Boška, foto K. Rosolová

Florbal
FBC DDM Kati Kadaň - FBŠ Všestary 7:6
FBC DDM Kati Kadaň - FBŠ Všestary 9:7

Fotbal
FK Tatran Kadaň - FK Slavoj Žatec 3:1
SK Málkov - SKP Kadaň 4:0

Hokejbal
HBC Black&White Děčín - Panthers Kadaň 7:9

Kadaňská rodačka Amálie Švábíková 
má na svém kontě další cenný kov            
z nejvyšších atletických pater. Tyč-
kařka vybojovala na letošním Halovém 
mistrovství světa v polské Toruni bronz. 
Juniorská mistryně světa a svěřenkyně 
Jiřiny Kudličkové se nyní dočkala stupňů 
vítězů i mezi dospělými, když čistě pře-
skákala až do hranice 470 cm.

Amálie si zapsala již čtvrtý start na 
halovém světovém šampionátu a stejně 
jako při třech předešlých dokázala své 
umístění znovu vylepšit. Soutěž zahájila 
úspěšným skokem na základní výšce 
435 centimetrů, a to s velkou rezervou.  
S podobnou jistotou překonala i násled-
ných 455 centimetrů. Zvyšování bylo 
brutální, a tak šlo na stojany 470, což 
byla zdánlivě hodnota, která už mohla 
být v boji o cenné kovy velmi zásadní.

Poté, co tři soupeřky před Amálií za-
znamenaly úspěšné pokusy, bylo jasné, 
že pokud se chce česká reprezentantka 
udržet ve hře, musí skočit napoprvé. 
Laťka se na stojanech sice zachvěla, ale 
naštěstí na nich zůstala, a naděje na 
medailový úspěch tak nadále žila. Na 
480 centimetrech měla ještě osm riva-
lek, což nemá v historii globálních atle-
tických vrcholů obdoby. Jenže z nich se 
podařilo překonat laťku pouze Slovince 
Tině Šutej a Britce Molly Caudery.

V ten moment už bylo jasné, že se 
Amálie může po třech letech radovat 
ze zisku další velké medaile. Na evrop-
ský halový bronz z Istanbulu navázala i 
tím světovým, který si podělila s Novo-
zélanďankou Imogen Ayris a tradiční 
švýcarskou souputnicí Angelicou Moser. 
Amálie jde v úspěšných šlépějích své 
trenérky Jiřiny Kudličkové, která před 

dvanácti lety na HMS v Sopotech vybo-
jovala stříbro.

„Určitě je to největší úspěch, je to svě-
tová medaile. Ano, získala jsem zlato na 
mistrovství světa, ale to bylo juniorské. 
Tohle je i moje nejúspěšnější sezona 
všech dob. Sice nekončím s výškou 
kolem 480, ale průměr výkonů se zvýšil, 
směrem k létu je to super,“ uvedla Amá-
lie.  M. Boška

Amálie Švábíková slaví bronz na halovém 
mistrovství světa v Toruni.
Kredit: ceskaatletika.cz

Florbalistky Gymnázia Kadaň dosáhly 
mimořádného úspěchu. V národním 
finále Subterra Cupu (divize západ) 
vybojoval tým gymnázia fantastické 2. 
místo. 

Je to již druhý rok po sobě, co se 
hráčky drží na samotné špici středo-
školského florbalu v České republice. 
Cesta do finále nebyla snadná – v semi-
finále si naše dívky poradily se silným 
výběrem Gymnázia Turnov, za které 
nastoupila i juniorská reprezentantka 
Lucie Cidlinská. V boji o celkové prven-
ství a postup do O2 areny je zastavila 
až pražská OA Kubelíkova, jejíž kádr byl 
nabitý extraligovými hvězdami. Kromě 
týmového stříbra putuje do Kadaně i 

jedno významné individuální ocenění. 
Nela Rajkovová byla vyhlášena nejlepší 
brankářkou turnaje a právem se stala 
součástí prestižního All Stars týmu.  

   T. Oršulák, foto Gymnázium Kadaň


